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Dr. Kövér László úrnak,

az Országgy űlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 91 . § alapján kérdést kívánok intézni a nemzetpolitikáért felel ős tárca nélküli

miniszterhez, mint a tárgyban illetékes kormánytagho z

„Hogyan kíván fellépni a Kormány a sósmezei és az ahhoz hasonló történelemhamisítások ,

kegyeletsértések ellen? ”

címmel .

A kérdésre írásbeli választ kérek !

Tisztelt Miniszter Úr!

A magyar történelem viharos századai közül kétségtelenül a XX . század volt a

legmegrendítőbb, a többszörös háborús pusztítás mellett idegen hatalmak csonkították me g

hazánkat. A Kárpát-medence etnikai térképe alaposan megváltozott, történelmi emlékein k

pedig vagy az időjárás martalékává lettek, vagy állami pénzb ől történő „honfoglalás” útján

váltak más nemzetek emlékhelyévé. A román történelemhamisítás egyik legszembet űnőbb

példája az elmúlt két évtizedben a székelyföldi ortodox templomépítési láz volt . Kevésbé

ismert, ám annál elszomorítóbb Sósmez ő esete, amelyre egy erdélyi honfitársunk hívta fel a

figyelmemet.

Az Ojtozi-szorosnál fekvő Sósmező a Magyar Királyság egyik legkeletibb települése

volt. Az ezeréves határ a falu keleti végénél, a Csernika pataknál húzódott . 191 6

szeptemberében a románok itt is megkíséreltek betörni Erdély földjére, de a német, magyar és

székely katonákból álló csapatok visszaverték őket. 1944-ben ugyanitt, valamint és a közeli

Úz völgyében hatoltak be szovjet csapatok magyar területre . A harcokban elesett honvédek



földi maradványait az egykori határhíd el őtt közvetlenül jobboldalon található katonai

temetőbe helyezték, közepén egy háborús emlékmüvel . A mára teljesen elrománosodott

település katonai sírkertjéb ől is kiszorultak már a magyar nevek, ami felettébb különö s

jelenség egy temető esetében. Évről évre egy-egy sír felirata megújult, ám a felújítás hatásár a

a magyar és a német nevek eltűntek, s helyükre „román hősök” nevei kerültek .

Tisztelt Miniszter úr!

Az elmúlt húsz év magyar kormányai a határon túli magyar hadisírokról jórész t

elfeledkeztek, így számos ehhez hasonló eset el őfordulhat még szerte a Kárpát-medencében ,

illetve azon túl is. Magyarország kötelességének érzem, hogy fellépjen az ilyen és ehhe z

hasonló esetek ellen, kifejezve ezzel is elismerését mindazoknak, akik életüket adták a Haz a

védelmében !

Kérdezem tehát Miniszter Úrtól :

- Hogyan kíván fellépni a Kormány a sósmezei és az ahhoz hasonl ó

történelemhamisítások, kegyeletsértések ellen ?

- Rendelkezik-e a Kormány cselekvési tervvel, stratégiája a jelenlegi határainko n

túli, elhagyott hadisírokkal kapcsolatban ?

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2011 . szeptember 29.

avay István

országgyűlési képviselő
Jobbik Magyarországért Mozgalom
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